



В Новомосковске перед судом предстанут двое медицинских работников, обвиняемые в причинении пациенту смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней женщины - фельдшера ГУЗ «Новомосковская городская клиническая больница» и 25-летней женщины - фельдшера кабинета неотложной медицинской помощи поликлинического отделения № 1 филиала №3. Женщины обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что в августе 2017 года в городе Новомосковск 66-летняя женщина вызвала бригаду скорой медицинской помощи в связи с плохим самочувствием. Фельдшер прибывшей бригады скорой медицинской помощи осмотрела женщину и приняла жалобы на ее состояние здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Накануне женщина обращалась с аналогичными жалобами в отделение скорой медицинской помощи, однако фельдшер не обратила внимание на определенные симптомы и прогрессирование заболевания и поставила неправильный диагноз, не назначив необходимого лечения, а также не приняла мер к госпитализации женщины.

На следующий день по сообщению медрегистратора другой медработник - фельдшер кабинета неотложной медицинской помощи - явилась по месту жительства потерпевшей, осмотрела ее и приняла жалобы на состояние здоровья, однако не направила женщину на консультацию к врачам специалистам - кардиологу и неврологу, не провела и не назначила ей необходимое исследование, а также выставила неправильный диагноз и не назначила необходимого лечения, не приняла мер к госпитализации.

Спустя несколько дней женщина скончалась от заболевания, которое не было выявлено двумя медицинскими работниками.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1216261>